

### Текст №1

Строительство шоссейных дорог в Крыму начарлось с 1831 года. Уже тогда строились дозроги Симферополь-Алушта и Симферополь-Севастополь, велось набклюдение за их состоянием и ремонтом.

Тип ошибки: \_\_\_\_\_

Способ исправления: \_\_\_\_\_

---

---

---

---

---

### Текст №2

Симферопольское районное управление Советской рабоче-крестьянской милиции впервыеорганизовано в 1919 году. Организовывало охрану общественной безопасности и порядка в районе, охрану личной безопасности гаждан и их имущества, борьбу с преступностью.

Тип ошибки: \_\_\_\_\_

Способ исправления: \_\_\_\_\_

---

---

---

---

---

### Текст №3

В 1923 году площадь Симферопольского района составллла всего 32,3 тыс. га. Сельского хазяйства в сегодняшнем понятии практически не существовало, колхозов и совхозов не было. Крестьяне не имели возможности обрабатывать отобранную у помещиков землю.

Тип ошибки: \_\_\_\_\_

Способ исправления: \_\_\_\_\_

---

---

---

---

---